铜冠铜箔公司加快企业新旧动能转换

本报讯 近年来,铜冠铜箔公司以 智能化改造为重点,加快新旧动能转 换,持续优化产品结构,全力以赴推进

"今年以来,公司对18台生箔机 电源整流柜进行升级改造,经过4个 月的投入使用,工场能源成本降幅明 显,预计每年可节电300余万千瓦 时 。 提 升 电 流 后 , 生 箔 产 能 提 升 10%。现后端工序的机速也全部上 提,此举为公司抢抓市场机遇,从容 应对供不应求的铜箔市场,打下坚实

加大设备升级力度,是近年来该 公司转型升级的最好体现。随着技术 创新和新产品的不断研发,该公司的 生产能力和产品品质不断攀升,各类 订单源源不断,呈现出产销两旺的喜

"目前订单已经排至7月底,公司 二季度始终处于满产排产状态,现已 提前实现'双过半'目标。"该公司生产

端产品战略"目标规划,充分利用以国 内大循环为主体、国内国际双循环相互 促进的新发展格局所带来的机遇,通过 深耕能源设备制造,加快实施智能化改 造,不断提升自主创新能力等措施,紧 紧抓住市场供需变化的有利窗口期,及 时调整产品结构。

2019年至今,该公司相继完成了 可控硅整流柜更新、高耗能电机升级 更新、表面处理纯水改造、溶铜高位罐 恒液位控制以及明胶流量自动控制改 频改造等,目前,该公司正在加快推进 实验室数据的信息化改造以及表面处 理在线离子浓度计的应用工作,有效 推动了该公司向高端化、智能化、绿色

下一步,该公司将加快淘汰落后高 耗能设备,大力实施技术改造升级,持 续优化产业结构,加快推进5G通讯用 RTF2和HVLP1等产品的量产步伐, 努力在新旧动能转换发展格局中展现

聚焦不足 思想破冰 行动突围

铜冠池州公司党委以"头脑风暴法"分析党建工作短板

本报讯 6月18日,铜冠池州公司 二楼会议室内,一场党建工作短板"头 脑风暴法"分析会正在举行,6个基层党 支部书记、党务工作人员聚焦党建工作 短板,以思想的破冰促进行动的突围。

"今天我们针对集团公司基层党 建检查考核结果中的问题作具体分 析,对标上级部署,增强实干争先的紧 迫感。"铜冠池州公司党委负责人要 求。不久前,该公司党委在2020年集 团公司基层党建检查考核中由第12名 跃升为第6名,看见成效的同时,把扣 分项作为攻坚方向,保证担当不缺项,

行动不偏向。运用"头脑风暴法"要求 每名参会人员发言并分析问题,形成 思路牵引,给基层支部书记和党务工 作人员压担子、加责任,构建党建工作 责任体系。"综合考核项发现问题14 项,扣3.4分,在扣分项中占比最高,当 然我们照单全收,全面整改。"公司机 关一支部书记方义标分析道。笔者在 表格中看到,此项得分从2019年的49 分降至2020年47.89分,名次从第3位 降至第8位,与先进单位有0.8分的差 距。面对问题,与会人员纷纷建言,提

山区工业园的格罗电器科技有限公司

厂区,记者见证这个公司承建的格罗

吊车的提升下缓缓上升,随后稳定地

"格罗智能电器项目A3号车间是继去

年这个公司3000平方米厂房后的又

一个项目,这是钢构公司打造铜冠品

牌取得的延伸效果。"据了解,该公司

这次承建的格罗智能电器项目A3号

车间面积约为10000平方米,厂房长

105米, 宽95米, 用钢总量为300吨。

本报讯 为进一步增强企业与员

工、家属之间的沟通桥梁,共同构筑安

全防线,充分发挥家庭在企业安全生

产中的催化剂作用,近日,铜冠电工线

开展"亲情助力,幸福同行"员工家属

本报讯 6月19日,铜冠地产公

司组织党员干部职工近80人赴合肥

渡江战役纪念馆,接受革命传统教

育。在纪念馆一楼大厅,面对鲜红的

党旗,党员们高举右手重温入党誓词,

该公司负责人营士超告诉记者:

安装在9米高的钢柱上。

正视党建工作短板,对标先进单 位党务工作成效,将整改落实作为"抓 什么"工作导向。量化党务工作人员 成效标准,纳入考核范围内,一季度一 考核,半年一总结,一年度一复盘,用 分值体现工作能力提升,引领基层支 部丁作开展,切实发挥补短板作用。 在作2020年纵向对比和分析问题时, 把2019年扣分项作横向比对,进退原 因分析清楚,厘清工作思路,对标集团 公司党委部署,着力在"软"的地方, "薄"的环节,"疲"的方面制定责任清

铜冠建安钢构公司皖南钢构市场再传捷报

用晴好天气积极施工。目前,89根钢

柱安装结束,进入钢梁吊装;预计8月

顺利吊装完成。接下来我们将全面

展开钢梁吊装及屋面系统安装。计

划是在8月初屋面封顶完成,9月10

日整个项目全面竣工。项目的安装

高峰期正处于黄山地区的夏季高温,

我们将严格按照高温预案,干两头歇

中间,严格按照业主的要求,保质保

量完成该项目,以良好的质量口碑,

为钢构公司在皖南市场再树新形

象。"铜冠钢构公司黄山格罗电器项

铜冠电工线材公司开展"亲情助力,幸福同行"员工家属开放日活动

人员家属代表纷纷参加。活动中,员

工家属代表在了解公司产品、市场与

息室,切身感受以往只能在自己亲属

铜冠地产公司开展革命传统教育

客户、生产经营情况、项目建设、未来

智能电器项目A3号车间第一榀钢架 5日,厂房实现安全顺利封顶。"黄

顺利上梁。10时18分,第一榀钢梁在 山格罗电器A3车间第一榀钢架已经

材公司结合"安全生产月"活动,组织 规划情况后,走进生产车间和员工休

开放日活动。该公司各个班组家属代 口中才能了解到的工作环境;家属们

对照集团公司党建工作考核办法 作为责任清单制定框架,全面推动从严 治党各项举措落地见效。该公司党群 综合部担责不推,遇难不怯,根据公司 党委要求,将党中学习教育,基层支部 建设、强化制度执行等多项内容分解到 党务工作个人考核项目中。在集团公 司党建考核框架之下,公司提供发展平 台,党务工作人员将各自负责的内容细 化成子目录,充分发挥个体主观能动 性,激发党务人员工作热情,聚合团队

6月15日上午,

冬瓜山铜矿党委书记

毛荐新在党群工作部

有关人员陪同下,驱 车前往八位离休的老

党员家中慰问,并送

上"光荣在党50年"

纪念章,传递党组织

的关心关爱,增强党

和使命感。在慰问

中,毛荐新关切地询

铜冠钢构公司承建的格罗智能电

器项目A3号车间在施工安全、质量、

进度上得到了业主的高度肯定。黄山

格罗电器负责人告诉记者:"铜冠建安

作为国有大型企业,无论是在设计施

工,还是在安全管理方面,都是值得信

赖的,把项目交给他们,我们放心。"据

了解,钢梁吊装第一天,该公司已完成

10 榀钢梁的安装,是该公司钢梁吊装

的最好成绩之一。在施工现场,项目

经理邢润生满怀信心地说:"我们将全

力打造优质工程,确保9月10日前将

也深切感受到了在全体员工的共同努

力下,企业取得的成绩和员工在此工

作的幸福感。通过举办家属开放日活

动,牵起了企业"大家"与员工"小家"

的纽带,进一步增强了员工与家属的

归属感、获得感和幸福感。

夏富青 王雪丽

江 君 华 伟

厂房交付给业主。'

铜冠冶化分公司 加强高温关键设备管理监护

本报讯 6月15日,铜冠冶化分 公司球团车间技术员与点检员认真 监测回转窑筒体温度。作为球团系 统高温关键设备回转窑,正常生产时 室内温度达到1250摄氏度左右,33 米长的筒体共192个测量点,测点温 度低于300摄氏度表明窑内耐材状况 良好。随着高温天气的到来,该分公 司加强关键高温设备的点巡检管理 实时监测各类高温设备运行状况,确 保关键设备运行状态安全、平稳、可 控,为持续稳定生产提供设备保障。

铜冠机械公司设备装配分厂 开展消防应急演练

本报讯 为进一步加强设备装 配消防安全管理工作,提高火灾应急 处置能力,6月16日上午,铜冠机械 设备装配分厂开展了消防应急演 练。上午9时,演练拉开帷幕。消防 监控中心接到火情报告后,立即宣布 启动应急预案,各应急救援小组迅速 集结,展开救援行动。同时,现场灭 火救援、人员疏散、人员救护、信息协 调等一系列工作紧张而有序开展。 通过一系列紧急灭火救援行动,3分 钟后将明火扑灭,确保火情可控。通 过这次消防应急演练,检验了分厂全 体人员对应急事件的处置能力,对应 急程序和实际操作技能的掌握,达到 了预期效果。 王红平 秦 蓉

金冠铜业分公司分析化验中心 绘制专题手抄报强化意识防风险

本报讯 为认真贯彻落实"强化 意识,防控风险"活动实施方案,金冠 铜业分公司分析化验中心开展"绘制 专题手抄报"特色亮点活动,每月一 期,充分激起员工主动思考、主动安 全的积极性。活动开展以来,共收到 14份手抄报,其内容分别从疫情、消 防、"安全生产月"等多项专题展示, 经过两轮手抄报评比,现场检测班两 次脱颖而出,获得一等奖。该中心还 充分利用中心园地安全告知栏建立 安全文化学习园地,进行安全知识宣 传,较好地提高了员工在疫情防控、

陈幸欣 方 玉

安全生产等方面的重视程度。

本报讯 6月3日,铜山铜矿分公 司与铜陵市郊区铜山派出所联合在 寒山炸药库开展反恐防暴应急演练, 以加强矿区反恐重点目标、重要部位 的安全防范,增强警企协作能力。演 练结束后,民警还从实战技能、盾牌 等警械装备器材的使用方法以及在 紧急情况下如何处置的基本知识,向 矿保卫人员进行了详细讲解和示 张 霞 俞寿平

表达了对党的无限忠诚和崇高敬意。 大家依序参观了战前形势、战役准备、 突破江防、战役胜利、人民支前、英烈 业绩等展厅,重温了那段波澜壮阔的 革命历程。参观结束后,工程、置业、 合肥、池州和机关党支部前往合肥中 医院新区(在建项目)进行交流学习, 物业和绿化党支部前往保利西山林语 (建成项目)进行交流学习。通过交流

学习,大家纷纷表示,今后要在自己的 岗位上发扬勇挑重担、敢于善于攻坚 的拼搏精神,发挥党员的先锋模范作 用,以优秀企业为标杆,不断提高项目 的综合管理水平,为实现铜冠地产转 型升级而不懈奋斗。

朱春红

安庆铜矿开展班组长及矿山救护队应急救援培训

本报讯 6月17日下午,安庆铜 矿组织全矿班组长及矿山救护队员50 余人开展应急救援知识、技能培训。 该矿邀请铜陵市应急管理局及铜陵有 色非煤矿山应急救援队的专家们为大 家进行关于应急救援知识的讲解和救 援技能的培训。

此次培训分为三个部分,首先该 矿安环部组织大家学习观看了有关的 事故案例的视频资料;随后,铜陵市应 急管理局专家就应急管理、事故处置、 自救及互救知识、现场急救知识以及 ZYX-45矿用自救器的使用做了专门 培训;最后由铜陵有色非煤矿山应急

救援队的专家现场演示了心肺复苏的 动作要领,指导了现场救援的注意事 项,并回答了学员们的提问。通过学 习,参加培训人员在现场救援及应急 处置上增长了知识、锻炼了技能、获得 了进步。

程海滨 童 山

集团公司四家单位联合开展2021年度民兵点验工作

本报讯 "技术中心、铜冠矿建、铜 冠机械、矿产资源中心民兵点验前集合 完毕,应到28人,实到28人,是否开 始,请指示!""开始!"6月3日,在技术 中心篮球场,随着集团公司防汛抗洪连 连长一声令下,由技术中心、铜冠矿建 公司、铜冠机械公司、矿产资源中心四 家单位联合开展的2021年度民兵整组

占验正式开始。占验场上技术中心专 武干部带领全体基干民兵进行政治宣 誓,新人队民兵代表作了简短发言。全 体民兵以昂扬的斗志、"实战"的姿态接 受队列变换、军容军姿等内容的训练点 验,真正体现了青年民兵"平时为民、战 时为兵"的风采。

合肥铜箔公司组织党员参观藕塘烈士陵园

本报讯 为深入开展党史学习教 育,6月22日上午,合肥铜箔公司组织 党员、积极分子30余人走进安徽省党 史教育基地藕塘烈士陵园,了解了新四 军在皖东打击日本侵略者的英勇事 迹。在革命烈士纪念馆内,党员们参观 了刘少奇等老一辈无产阶级革命家生 活、战斗的地方,感受老一辈革命家的

艰辛和付出。大家纷纷表示,自己身临 其境地感受到了革命先烈们在救亡图 存的恶劣环境中,为了人民的幸福和中 华民族的未来,不惜抛头颅、洒热血的 奉献精神。在宏伟的烈士纪念碑前,大 家面向党旗,举起右拳,重温了人党誓

工程技术分公司专业项目部完成三台阳极炉同时检修任务

业项目部筑炉班顺利完成金隆铜业公 司1号阳极炉砖衬整体翻新及2号、3 号阳极炉砖衬部分翻新大修项目,同时 对三台阳极炉检修,在该公司尚属首 次。该公司专业项目部筑炉班接到大

作业。经过13天的连续作业,该公司 检修人员克服诸多困难,顺利完成1 号、2号、3号阳极炉大修任务,受到业

金隆铜业公司电解课党支部开展"学党史知识测试"

本报讯 为进一步推进党史学习 教育走深走实,日前,金隆铜业公司电 解课党支部组织全体党员开展"学党 史知识测试"。测试内容以该公司党 委下发的学党史竞赛题库700题为蓝 本,以中国共产党发展历史脉络为主 线,精选出此次测试题目,分别以填空

题。通过测试学习,使全体党员进一 步深入了解了中国共产党的发展历 史,全面准确理解"学史明理、学史增

陈幸欣 陈世晖

金冠铜业分公司双闪电解车间党史学习教育进班组

本报讯 6月17日,金冠铜业分 公司双闪电解车间党史学习教育进班 组活动启动,该支部党员陆俊走进出 铜二班,以"渡江战役在安徽"为主题 开讲首堂党课。该车间党支部围绕 "学党史、悟思想、办实事、开新局"党

史学习教育要求,组织党员深入基层 班组,轮流为一线职工宣讲党史,推动 党史学习教育深入群众、深入基层、深 入人心,引导全体党员坚定理想信念, 传承红色基因。



6月20日,铜冠电控设备厂全体党员前往皖南事变遇难烈士纪念馆,祭拜英 烈,在纪念馆大会堂里重温入党誓词,表达了为继承烈士遗志,为国家强盛、企业 江 君 程晓春 摄



铜冠优创公 司生产的金属铼 主要用在航空发 动机叶片上,为 保证生产技术指 标符合航空级指 司在节假日期间 开展职工培训工 作,系统学习烧 结炉操作、电气 等相关知识,提 升员工操作技 能和应急处理能 力。

进入夏季 以来,铜山铜矿 分公司超前做 好电气设备防 暑降温工作,确 保电气设备在 高温天气正常 运行。图为技 术人员在检查 电气设备。 潘敬虎 摄